



ANEXA 1 B

OFERTĂ DE VÎNZARE

Subsemnata ~~CANDIANA IONELA~~ ~~IONELA~~ cu domiciliul în MUN. Craiova, jud. Dolj, str. Făgăraș nr. 40 bl. D 21 a, sc. 2, et. 1, ap. 5, posesoare a CI seria DX nr. 909747, eliberat de SPCJEP Dolj în calitate de vânzător reprezentat prin mandatar ~~CONSTANTIN~~ ~~RIȘCĂ~~ CNP 1680403163280, domiciliată în Mun. Craiova, Ale 4 Bîlteni, jud. Dolj, posesoare a CI seria DX nr. 913939, eliberat de SPCLEP Craiova, la data de 08.03.2013, avînd adresa de comunicare în Mun. Craiova, Ale. 4 Bîlteni, jud. Dolj.

Vînd teren agricol situat în extravilan, în suprafață de 5,00 ha din acte reprezentînd cota parte de 1/1, la prețul de 9500 EURO (nouămiiicincisuteeuro).

Condițiile de vînzare sunt următoarele :

Date privind identificarea terenului :

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categoria de folosință	Obser v.	
	Comuna/ Județul	Suprafața (ha)		Număr cadastral	Nr. carte funciară	Nr. tarla			Nr. parcelă
		Suprafața totală (*)	Cota - parte						
Se completează de către vânzător	Gângiova	2,50		-	-	13	127	Arabil	
		2,50		-	-	13	126	Arabil	
Verificat de primărie									

(*) Declar că terenul agricol situat în extravilan face obiectul acțiunii pentru pronunțarea unei hotărîri judecătorești care să țină loc de contract de vînzare:

DA

NU ☒

Cunoscînd că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Prețul în euro va fi la cursul BNR din data semnării contractului de vînzare-cumpărare.

Vînzători : ~~CANDIANA IONELA~~ ~~IONELA~~ prin împuternicit ~~CONSTANTIN~~ ~~RIȘCĂ~~

Semnătura : _____

DATA : 20.12.2022

PROCES – VERBAL

De afişare a ofertei de vânzare

JUDEȚUL DOLJ, LOCALITATEA GÂNGIOVA PRIMĂRIA COMUNEI GÂNGIOVA	Registrul de evidență nr. <u>16598.6</u> Din <u>21.12.2022</u> (zi / lună / an)
--	---

Încheiat azi, 21.12.2022 în temeiul art. 6 alin. (2) din Legea nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniului Statului, cu modificările și completările ulterioare.

În vederea îndeplinirii formalităților prevăzute de lege și aducerii la cunoștința preemtorilor a ofertei de vânzare nr. 16598-2 din data de 21.12.2022 depusă de

MITA GABRIEL în calitate de vânzător /vânzătoare, proprietar / coproprietar / asociaat unic / acționar, al terenului agricol situat în extravilanul localității Gângiova județul Dolj, s-a constatat afișarea ofertei de vânzare la sediul instituției și pe pagina de internet WW _____ ro din data de 21.12.2022.

Oferta de vânzare nr. 16598-2 din data de 21.12.2022 se afișează pentru un termen de 45 de zile lucrătoare și conține informații privind proprietarul terenului agricol, date privind identificarea terenului, precum și condițiile de vânzare.

În acest sens s-a întocmit proces-verbal de afișare a ofertei de vânzare nr. 16598-2
Din data de 21.12.2022 a terenului agricol situat în extravilan.

PRIMAR,

PREDA CRISTACHE

(numele și prenumele în clar)

SECRETAR GENERAL,

SADOVEANU IAONA

CONSILIER,

CANCEA ELENA





Anexa nr. 1B

OFERTA DE VANZARE TEREN

Subsemnata/ul ~~N. G. G. G.~~, CNP ~~175062223000~~, in calitate de proprietar, identificat cu CI seria DZ, nr. 432792, eliberata de SPCLEP GINGIOVA, la data de 10.08.2020 cu domiciliul in: JUD DOLJ, SAT COMOSTENI, COM GINGIOVA, STR ZAMBILELOR, NR4, telefon 034034749, fax, e-mail graty_san@yahoo.com, cetatenia romana, prin T. ~~175062223000~~, CNP ~~175062223000~~, in calitate de mandatar, conform procura cu domiciliul in CRAIOVA, STRADA JIETULUI, NR 17, cod postal ..., telefon 0745319891 e-mail: mihaisolarex@yahoo.com,

vand teren agricol situat in extravilan, in suprafata totala de 1.25 HA din acte, la pretul 61.562,50 lei

Conditii de vanzare sunt urmatoarele:

Date privind identificarea terenului:

Specificare	Informatii privind amplasamentul terenului						Categ. de folosinta	Obs.
	Comuna / Judetul	Suprafata (ha)	Numar cadastral	Nr. carte funciara	Nr. Tarla	Nr. parcela		
Se completeaza de catre vanzator	Gangiova Dolj	0.67 HA 0.58 HA			51 51	62 62/1	Arabil	
Verificat de primarie								

Cunoscand ca falsul in declaratii se pedepseste conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, modificarile si completarile ulterioare, declar ca datele sunt reale, corecte si complete.

Vanzatoare:

~~N. G. G. G.~~ prin mandatar T. ~~175062223000~~

Semnatura: _____

Data: 14.12.2022



CANCEA ELENA



Anexa nr. 1B

OFERTA DE VANZARE TEREN

Subsemnatii ~~TITA GABRIEL ALIN~~, CNP ~~264061210177~~ SI ~~TITA GABRIEL ALIN~~, CNP ~~264061210177~~, in calitate de proprietari, ~~TITA GABRIEL ALIN~~ cu domiciliul in: MUN CRAIOVA, STR BUZIAS, NR 27, JUD DOLJ telefon 034034749, fax, e-mail graty_san@yahoo.com, cetatenia romana, starea civila Si TITA GABRIEL ALIN cu domiciliul in: MUN CRAIOVA, STR BUZIAS, NR 27, JUD DOLJ, telefon 034034749, fax, e-mail graty_san@yahoo.com, cetatenia romana, starea civila, prin ~~TURNA MARIUS~~, CNP ~~264061210177~~, in calitate de mandatar, conform procura cu domiciliul in CRAIOVA, STRADA JIETULUI, NR 17, cod postal ..., telefon 0745319891 e-mail: mihaisolarex@yahoo.com,

vand teren agricol situat in extravilan, in suprafata totala de 2.15 HA din acte, la pretul 106.177,75 lei

Conditii de vanzare sunt urmatoarele:

Date privind identificarea terenului:

Specificare	Informatii privind amplasamentul terenului						Categ. de folosinta	Obs.
	Comuna / Judetul	Suprafata (ha)	Numar cadastral	Nr. carte funciara	Nr. Tarla	Nr. parcela		
Se completeaza de catre vanzator	Gangiova Dolj	1 HA 1.15 HA			52 53	69 194	Arabil	
Verificat de primarie								

Cunoscand ca falsul in declaratii se pedepseste conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificarile si completarile ulterioare, declar ca datele sunt reale, corecte si complete.

Vanzatoare:

~~TITA GABRIEL ALIN~~ prin mandatar ~~TURNA MARIUS~~

Semnatura: 

Data: 14.12.2022

ANEXA Nr. 9
(Anexa nr. 11 la normele metodologice)

- Model -
- Formular -

PROCES-VERBAL
de afisare a ofertei de vanzare

Judetul/Localitatea	Registrul de evidenta nr. <u>16599:6</u> din
Primaria	<u>21</u> .../ <u>12</u> .../ <u>2022</u> (zi/luna/an)

Incheiat astazi, 21.12.2022, in temeiul art. 6 alin. (2) din Legea nr. 17/2014 privind unele masuri de reglementare a vanzarii terenurilor agricole situate in extravilan si de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societatilor ce detin in administrare terenuri proprietate publica si privata a statului cu destinatie agricola si infiintarea Agentiei Domeniilor Statului, cu modificarile si completarile ulterioare.

In vederea indeplinirii formalitatilor prevazute de lege si aducerii la cunostinta preemtorilor a ofertei de vanzare nr. 165.99:2 din data de 21.12.2022 depusa de catre T.OCME...M. COLAE, in calitate de vanzator/vanzatoare, proprietar/coproprietar/asociat unic/actionar, al terenului agricol situat in extravilanul localitatii C.A.H.G. OVA, judetul DOLJ, s-a constatat afisarea ofertei de vanzare la sediul institutiei si pe pagina de internet www.ro in data de 21.12.2022.

Oferta de vanzare nr. 165.99:2 din data de 21.12.2022 se afiseaza pentru un termen de 45 de zile lucratoare si contine informatii privind proprietarul terenului agricol, date privind identificarea terenului, precum si conditiile de vanzare.

In acest sens s-a intocmit proces-verbal de afisare a ofertei de vanzare nr. 165.99:2 din data de 21.12.2022 a terenului agricol situat in extravilan.

Primar
PREA CRISTIAN
(numele si prenumele in clar)

Semnatura
L.S.

Secretar general,
SADOVERA... IOANA

Consilier,
C.M. C. R. ELENA 162

OFERTA DE VANZARE TEREN

Subsemnatul, ~~XXXXXXXXXX~~, CNP ~~XXXXXXXXXX~~, prin mandat ~~SA SUPLINTEA~~, conform procurii nr. 3314/13.12.2022, avand adresa de comunicare in: Craiova, str. Aristizza Romanescu, nr. 3A, bl. A4, sc. 1, ap. 2, jud. Dolj, cod 200222, telefon 0764-225552, vand teren agricol situat in extravilan, in suprafata de 0.79 (ha), reprezentand cota parte 1/1, la pretul de (*) 32000 lei (treizecisidouamiilei).

Conditiiile de vanzare²⁾ sunt urmatoarele: -

Date privind identificarea terenului:

Specificare	Informatii privind amplasamentul terenului							Categoria de folosinta ³⁾ (**)	Obs
	Orasul/ Comuna/ Judet::l (*)	Suprafata (ha)		Numar cadastral (**)	Numar de carte funciara (**)	Numar tarla/lot (**)	Numar parcela (**)		
		Suprafata totala (*)	Cota- parte ⁵⁾						
Se completeaza de catre vanzator.	GANGIOVA / DOLJ	0.79	1/1	-	-	14	273	TA	-
Verificat primarie ⁴⁾									

(*) Declar ca terenul agricol situat in extravilan face obiectul actiunii pentru pronuntarea unei hotarari judecatoresti care sa tina loc de contract de vanzare:

DA NU ☒

Cunoscand ca falsul in declaratii se pedepseste conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificarile si completarile ulterioare, declar ca datele sunt reale, corecte si complete.

Vanzator,

~~XXXXXXXXXX~~
(prin mandat ~~SA SUPLINTEA~~)

Semnatura

[Signature]

Data 19.12.2022

NOTE:

Campurile notate cu (*) sunt obligatoriu de completat.

Campurile notate cu (**) se completeaza in cazul in care sunt cunoscute informatiile.

¹⁾ Se completeaza numele si prenumele proprietarului terenului.

²⁾ Se va completa in cifre si litere.

³⁾ Se completeaza categoria de folosinta a terenurilor agricole situate in extravilan conform art. 2 din Legea fondului funciar nr. 18/1991, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare.

⁴⁾ Se completeaza cu „X” rubricile in care informatiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidentele fiscale, evidentele de stare civila, altele asemenea.

⁵⁾ Cota-parte din suprafata se exprima in fractie si in hectare.

ANEXA Nr. 9
(Anexa nr. 11 la normele metodologice)

- Model -
- Formular -

PROCES-VERBAL
de afisare a ofertei de vanzare

Judetul/Localitatea	Registrul de evidenta nr. 16594/10 din
Primaria	16/12/2022 (zi/iuna/an)

Incheiat astazi, 16.12.2022, in temeiul art. 6 alin. (2) din Legea nr. 17/2014 privind unele masuri de reglementare a vanzarii terenurilor agricole situate in extravilan si de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societatilor ce detin in administrare terenuri proprietate publica si privata a statului cu destinatie agricola si infiintarea Agentiei Domeniilor Statului, cu modificarile si completarile ulterioare.

In vederea indeplinirii formalitatilor prevazute de lege si aducerii la cunostinta preemtorilor a ofertei de vanzare nr. 16594/2, din data de 16.12.2022 depusa de catre S.A. H. A. R. S. I. C. A., in calitate de vanzator/vanzatoare, proprietar/coproprietar/asociat unic/actionar, al terenului agricol situat in extravilanul localitatii G. A. H. A. R. S. I. C. A., judetul Dolj, s-a constatat afisarea ofertei de vanzare la sediul institutiei si pe pagina de internet www.ro in data de

Oferta de vanzare nr. 16594/2 din data de 16.12.2022 se afiseaza pentru un termen de 45 de zile lucratoare si contine informatii privind proprietarul terenului agricol, date privind identificarea terenului, precum si conditiile de vanzare.

In acest sens s-a intocmit proces-verbal de afisare a ofertei de vanzare nr. 16594/2 din data de 16.12.2022 a terenului agricol situat in extravilan.

Primar,
...P. R. E. A. A. ... C. R. S. T. A. C. H. E.,
(numele si prenumele in clar)

Semnatura
L.S.

Secretar general,
...S. A. D. O. V. E. A. M. U. ... J. O. A. N. A.

Consilier,
...C. A. H. C. E. A. E. L. E. M. A.



CONSILIUL LOCAL GINGIOVA
JUDEȚUL DOLJ
INTRARE Nr. 16594/2
IEȘIRE
16 Luna 12 Anul 2022

ANEXA Nr. 2 (Anexa nr. 1B la normele metodologice)
(1) - Model -

- Formular pentru persoane fizice -

OFERTĂ DE VÂNZARE TEREN

Subsemnatul/Subsemnata¹⁾ S.A. [redacted], CNP [redacted], având adresa de comunicare în: localitatea SADOVA, str. -, nr. -, bl. -, sc. -, et. -, ap. -, județul/sectorul DOLJ, codul poștal, e-mail, tel., vând teren agricol situat în extravilan, în suprafață de 0.38 (ha), reprezentând cota parte 1/1, la prețul de (*) 3000.00 (lei).

¹⁾ Se completează numele și prenumele proprietarului terenului.

Condițiile de vânzare²⁾ sunt următoarele:

²⁾ Se va completa în cifre și litere.

Date privind identificarea terenului:

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului							Categoria de folosință ³⁾ (**)	Observații
	Orașul/ Comuna/ Județul (*)	Suprafață (ha)		Număr cadastral (**)	Număr de carte funciară (**)	Număr tarla/lot (**)	Număr parcelă (**)		
		Suprafața totală (*)	Cotă- parte ⁵⁾						
Se completează de către vânzător.	GINGIOVA	0.38	1/1	36041	36041	33	123	ARABIL	
Verificat primărie ⁴⁾									

³⁾ Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole conform art. 24 al. 1 din Legea nr. 18/2000 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercițiul funcțiilor și îndatoririlor publice, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

³⁾ Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate în extravilan conform art. 2 din Legea fondului funciar nr. 18/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

⁴⁾ Se completează cu "X" rubricile în care informațiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidențele fiscale, evidențele de stare civilă, altele asemenea.

⁵⁾ Cota-parte din suprafață se exprimă în fracție și în hectare.

(*) Declar că terenul agricol situat în extravilan face obiectul acțiunii pentru pronunțarea unei hotărâri judecătorești care să țină loc de contract de vânzare:

DA

NU ☒

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.